

詩篇 3:1-8

「耶和華啊，我的敵人何其加增；有許多人起來攻擊我。有許多人議論我說：他得不著神的幫助。（細拉）但你—耶和華是我四圍的盾牌，是我的榮耀，又是叫我抬起頭來的。我用我的聲音求告耶和華，他就從他的聖山上應允我。（細拉）我躺下睡覺，我醒著，耶和華都保佑我。雖有成萬的百姓來周圍攻擊我，我也不怕。耶和華啊，求你起來！我的神啊，求你救我！因為你打了我一切仇敵的腮骨，敲碎了惡人的牙齒。救恩屬乎耶和華；願你賜福給你的百姓。（細拉）」

人生最悲慘的事莫過於被親兄弟告上法院！

話說我在家排行第二，上有哥哥，下有兩個妹妹。從小我就和哥哥非常要好，一起玩耍，一起打鬧。光陰飛逝，轉眼間我們都長大了，各自成家立業，我於 1997 年全家搬到美國。

2005 年父親過世前給我們兩兄弟在台北買了各自獨立的大廈公寓，一直是母親在收租。2016 年我們不知哥哥生意失敗，他開始拐騙媽媽說公寓需要裝修，甚至從媽媽家中把所有權狀偷去。我不得已開始了歷盡千辛萬苦的官司之路。

剛開始幾年，法院要開庭時就得飛回台灣，但每次哥哥都耍詐，讓我白白回去，於事無補。找的律師也溫溫吞吞，我人不在台灣也不知他辦了什麼事。當時我的光景就好像詩篇三篇 2 節說的：「有許多人議論我說：他得不著神的幫助。」每次回美都心情低落，甚至埋怨主為什麼讓我遇到這樣的事，而且還是自己的親哥哥... 但感謝主！有妻子和我一起同心禱告，陪我度過許多個無眠夜。

事情發生後，哥哥不再認媽媽，對媽媽不聞不問，一通電話也沒有。媽媽已經 87 歲了，她後悔以前總是偏袒哥哥而對我有所虧欠，希望在她去見主前這事能夠解決。我們不斷不斷地禱告，最後法院判決回到原點，要我們自行解決。

2019 年底回到台灣跟哥哥的律師和他的代表談，每次去之前都很多禱告。相信哥哥一定在律師面前說了我們很多壞話，但跟律師幾次交談後，他清楚了我們的為人，我們也全力

配合，現在甚至成為朋友。正如詩篇三篇 3 節說的：「但你—耶和華是我四圍的盾牌，是我的榮耀，又是叫我抬起頭來的。」是的，神是叫我們抬起頭的神，感謝主！

整件事在 2020 年的二月底落幕，感謝主！沒有經過法律程序而和平解決。如今詩篇三篇 5-6 節所說的：「我躺下睡覺，我醒著，耶和華都保佑我。雖有成萬的百姓來周圍攻擊我，我也不怕。」成為我們真實的經歷。我們也不斷地為大哥禱告，相信有一天兄弟情誼會再恢復。

親愛的朋友，你知道我們所信的神是又真又活的神嗎？巴不得你親身來經歷。願我們的神大大祝福你！

--斌琦

[#波特蘭恩典之路](#)

[#詩篇靈修短文](#)

[#詩篇三篇](#)